



# 成都大运会倒计时300天

## 明年6月25日至7月7日举行,13个竞赛日将产生269枚金牌

### 节奏紧张 竞争激烈 最高一天产生50块金牌

根据竞赛总日程显示,成都大运会共有18个比赛项目,包含射箭、体操、田径、羽毛球、篮球、跳水、击剑、柔道、艺术体操、赛艇、射击、游泳、乒乓球、跆拳道、网球、排球、水球和武术。在13天的竞赛日中,一共将产生269枚金牌。田径(50枚金牌)、游泳(42枚金牌)和跆拳道(23枚金牌)是产生金牌数排名前三的比赛项目。

水球将成为成都大运会举行的首个正式比赛项目,从开幕式前一天到闭幕式当日共计13天,每天都有“水球大战”值得欣赏。水球比赛于6月25日在现代五项赛事中心游泳击剑馆展开角逐,7月6日和7日将分别产生男子和女子两枚金牌。而艺术体操和赛艇项目的赛程则相对紧张,均为3天,奖牌的争夺也多了几分刺激。

7月2日是第六比赛日,也是产生金牌最多的一天,当天将在射箭、体操、田径、赛艇、游泳等项目中,决出50枚金牌。

6月27日是开幕式后的首个比赛日,当天将要产生17枚金牌,包括跳水2枚、击剑2枚、射击4枚、游泳4枚、跆拳道2枚和武术3枚。成都大运会首金将花落谁家?让我们拭目以待。

成都大运会原定于今年8月举行,考虑到目前全球疫情形势、国际旅行限制等因素,后经国际大体联、中国大体协、成都大运会组委会协商,延期于2022年举办。成都市体育局局长熊艳表示,成都将充分利用延期举办带来的窗口期,持续开展“爱成都·迎大运”主题活动,将大运元素融入“天府绿道健康行”“社区运动节”等活动,创办“大运项目走进高校”系列赛事活动,形成全民支持办大运的良好氛围。

### 运动风尚浸润市民生活

#### 社区趣味运动会全网挑战赛火热启动

以举办大运会为重要契机,成都坚持“谋赛就是谋城”,世界赛事名城面貌焕然一新。



为迎接大运会,成都举办丰富多彩的社区趣味运动会,吸引中外运动爱好者参与。

## 成都发展 Chengdu Development

相约成都,世界优秀的大学生运动员,将用最纯粹的体育语言,用奋力拼搏、追求卓越的精神来鼓舞人心、联结世界。8月30日,成都2021年第31届世界大学生夏季运动会倒计时300天。

2022年6月25日至7月7日,来自全球的大学生运动员将在18个大项中争夺269枚金牌,快来围观赛事亮点。

华西都市报·封面新闻  
记者 赖芳杰  
实习生 吴语萱



成都大运会吉祥物「蓉宝」。

新。于市民而言,最直接的变化就是公园里的体育设施增多了,每周体育运动的时间增加了。从滑板、篮球这样的“陆上运动”再到皮划艇、桨板冲浪这样的水上运动,这座城市正迸发出新的运动活力。

为助力成都大运会,实现文化和服务惠民,“社区趣味运动会”在全市开展了群众性体育活动,在点燃全城运动热情的同时,还特别推出全网挑战赛,让中外运动爱好者通过网络共享运动盛会。全网参与者只需拿出手机,进入成都大运会官方网站(www.2021chengdu.com),点击“牵手大运会 全民动起来——社区趣味运动会全网挑战赛”专区,就可以在任何时间、任何地点参与到挑战中来。同时“全网挑战赛”定期推出中国传统运动项目的挑战主题,让更多人感受中国体育文化,增进中外文化交流。一些外籍“蓉漂”与当地居民共同组队,亲身体验体育魅力和天府文化,增强邻里情感。

成都,作为中国最具体育活力和体育人口最多的城市之一,仿佛成了一个天然的“露天运动场”,全市达成了100%的“两中心”覆盖率,社区“15分钟健身圈”建设如火如荼,天府绿道上1223处体育设施“连线成片”,体育运动成为了新的生活风尚。

### 向全球展现天府之国的生活美学 首批“大运好礼”20款产品诞生

首批“大运好礼”征集自4月正式启动以来,成都全域范围内代表城市形象和文化特质的成都造“好物”积极参评,以大运会之名礼献世界,向全球展现天府之国充满幸福感的生活美学。

活动共收到152家企业的报名,递交征集产品190件。经过百万市民投票、企业自荐推荐、行业专家会审等多轮评选,综合评定出“本土老字号名品”“文化科技创新”“非遗匠心传承”三大类别,共30个产品进入决选。

8月11日,“大运好礼”评审委员会对首批进入总决选的30款产品进行了评审,每位评委根据产品的创新性、纪念性、经济性、原创性、实用性等11项评判标准,现场综合投票评定,最终共有20款产品成功入选首

批“大运好礼”名单。接下来,大运会执委会还将对“好礼”进行统一的视觉包装设计,举行“好礼巡访”和“好礼开市”等活动,让“大运好礼”接受大众品鉴,惠及更多市民,切实让蓉城大众感受到浓厚的运动生活美学。

### 观摩“奥运标准”

#### 成都大运会在东京学到了什么?

东京奥运会期间,成都大运会执委会派出考察组随中国奥运代表团赴日本东京,考察学习奥运会举办工作。

8月26日,成都大运会执委会举行东京奥运会学习考察工作汇报会,回国后完成隔离的考察组分享了在东京期间学习考察的经验与成果。此次考察组在行动区域受限、仅能以观众视角观察的情况下,高效利用考察时间,完成了对射箭、射击、篮球等15个与成都大运会一致比赛项目的观摩学习,并对包括奥运村、注册中心、奥林匹克大家庭总部酒店和开闭幕式场馆在内的19个竞赛和非竞赛场馆进行了考察。

同时,考察组通过多种渠道收集了奥运村内各个功能区的大量资料,并向乒乓球、羽毛球、击剑和赛艇4支参赛国家队开展抽样问卷调查,通过参赛运动员的视角,进一步了解东京奥运会在疫情防控、语言服务和出入境流程、场馆条件与竞赛组织、交通出行、奥运村保障、志愿者服务等各方面的综合情况。考察期间,前方团队成员还及时将相关信息传回大运会官网等媒体,使广大成都市民和执委会各团队都能实时共享观摩学习情况。

考察组成员表示,这一次的考察工作明确了什么样的标准是“奥运标准”,在接下来的大运会筹备过程中有了明确的参考标准。“我们对大量照片和视频等资料进行系统梳理,将所见所得与执委会各工作部、赛区委员会、场馆中心和竞赛执行工作牵头单位进行全面分享,切实将‘真正学到经验、做法,指导帮助大运会的举办’的观摩学习要求落到实处,更加全面科学、从容细致地做好大运会筹备工作,确保世界赛事名城建设形成声势、打响品牌。”